З АВЕРШАЕТ свои гострого драматического театра имени М. Горьного. Как всяхий понезжим коллектив, он, остественно, любопытон зрителю в вознаной репертуара, и желанием повнакомиться с играй новых актеров завет

Двадцать пять лет творческой живии театра были шесколько веобычными. нежели. скажем, для любого иного драматического коллектива. Дело B TOM, TTO ON AARTCABHOE BOE-ME COCVERGEROBAL B OGHICM COставе музыкально - драматиче-CHOCO TESTOS H AMMED RECEGADIO лет тому назад стал формироваться как драматический театр B TOM BRAC, B RAKON ON HOCAставляется в пастоящее время. От прежнего состава в него ванаясь группа актеров, со-CTABARIOMEN STO OCHORNOS SECO: васлуженная артистка РСФСР В. Ефимова — имие дипломант Всероссийского смотра театров, васлушенные артисты РСФСР Б. Коганов, С. Салини, Н. Башков, артисты Э. Белоусова, О. Коганова, А. Зайцева и другие. В последующие годы театр в вначительной мере пополивася творческой молодежью, примедеей на одазапедений страны. Она ныпе ROCACTABASET TOR VETBERTH BCC PO COCTABA TOVERM.

Таким образом, перед вами Выступает, в полном сымсле этого слова, молодой поллектив. Это. однеко, не значит, что у театра мет своих художест венных традиший. Они есть и успешно перенимаются молодежью из «добоми вук» ветеранов театра. Они видим в ряде лучших, не наш вагляд, работак театра - таких, как «Солдатская вдова» Н. Анкилова. «Просинсь в пой!» по пьесе венгерского драматурга Никоша Дъярваща, «Варюха» Т. Ян и «Служебный роман» Э. Бра-

В чем усматриваются теалиции? В упорной работе над миневодоотом OACKOMTROM творческого диапазона исполнителей, имя совяживем висамблевого единства в наждом спектавле, в поисле кудожественно-стилевой общиссти в решении спектанаей.

Именно над втим работает совместие с режиссерами М. Апарцевым, В. Шиляром, дипломантом Всероссийского смот ра тевтров Т. Глаголевой в дудожинками Л. Коваленко и А Чевтаевым главный режиссер тевтра заслуженный деятель некусств КАССР. дипломент Всероссийского смотра театров допент Г. Изаков

Репортуар театра представаяет собой вано вможенную комедийную направленность Это CORCEM HE HOOCTO M TOROVET OY актера не меньшего творческого поофессионализма, нежели псикологическая драма. Каждый из комедийных спектаклей представляет собой прежде всего ведиколению сыгранный ансамбав. в котором нет «премьеров», вторых и третьих исполинтелей, где все полноцения. CORRY OF VEHICLE & JERNET- CHERTSHAM, TO CYPCHETCANDOвальне потивоположной по бурный, то дирико - мечтасвоему карактеру роли. Здесь занята молодая вружстка театра Н. Макарова. В ее исполнении обода Верочия достигает столь стоотий характер, напоминая большой степени комедийного воплощения, как будто актриса создана для него. Каково же режиссером слуги просцениума будет удивление врителя, ког- в веселом ритме музыки прода эту же актонсу, недавно получившую звание дипломанта Всероссийского смотра теат «Трудеме оодителя» фовинуз- и в спектанае «Просиясь и пой»

тельный.

В спектакае «Служебный роман» фон уже посит более собой перфорационную денту, на фоне которой задуманные изводят обстановку сцены. Прием перестановки на главах воителя не ковый - он в разров, вм увидите в спектакае анчных вариантах имеет место



сова в роли Клавдии — повое твооческое достижения ветог

Особая трудность выпала на долю артистия Г. Алехиной, е которой она с честью справилась, исполняя роль опустившейся было от горя Полими я вновь возродившейся духовво благодаря винманию коллевтива и решительному вмешательству в ее судьбу предсельтеля правления колхоза Григообаятельный образ деда Савеляя совдает артист К. Анва-

В спектокае порожи мессевые сцены: на гуляние у стогов, осущение председателя, эпизод с кражей зериа, бабий бунт и другие.

Кажется спорным, однако, на сколько упрощенная трактовна в решение тех спев, в которыя раскрывается дияня взеимоотношений Маркики и Анарод. Ворохова (А. Макаров).

CHERTARAD «TOYANME PORTY» ли» Жана Когто, весь разоблачительный нафос воторого же правлен на злое осмению фальшивых правственных съ-мейных устоев буржуваной мерами, выглядел бы современиев и острее, если бы режиссер Т. Глаголева и менолинтели реши AR COO B MORDE TOATHKOME ANDL. Тогда во всей полноте зазвучал бы и финал пьесы, кончающейся спертью вседержательиниы балагана — матери, которой, как оказалось, «некому ARKE SOKOMTO PAGES.

Что кочется пожелать молодому незаурядному коллективу челябинцев? Прежде всере расширения репертуарного каападона. Хотелось бы. чтобы в репертуаре челябищиев зазыт чал спектаждь о современиями. осознающем гражданскую ответственность за возложенить на него миссию строителя поммунизма, на судьбу своей Ре-

> I. TEPACHMOR. режиссер-преподаватель Велготрадского **КУЛЬТИРОСВЕТУЧИЛЕЦЬ.**

## **К ВЫСОТАМ** TROPUECTRA

ном оркестре. В втом смысле лучший пример — спектакль «Просинсь и пой». Зонтель с благодариостью вапомнит за служенную артистку РСФСР В. Ефимову в роля тетушки Токи, пемного эксцентричной старуший с саркастическим складом ума; громкого верянлу и несколько фанфаронствующего Плиту Орбока в исполненян Б. Коганова, жену Орбока Э. Белоусову, разносторонне одаренную актопсу Э. Черникову в образе юной учительницы Каролы, молодую пару в лице Мари (В. Самойлова) и Дю-AM (Е. Калашини). Артисты не только великолопио вередают особенности характеров свовх героев, но и профессионально поют и танцуют.

Режиссер - постановщик за-ZERTEAD BCKYCCTB РСФСР Г. Иванов обнаружявает необыкновенное чутье стяля и жанровой природы комелии. На изящию, со виусом остенном пудожественно-декоративном оформления он выстраивает целый каскад мизаисцен, последьно выражающих в насйпо - художественный замысса CHERTARAR & SMERASIONIES & HOCдельно четкой форме зарактеры RENCTOYIOMENE AND.

На таком же высоком уровне культуры решен, на наш проносятся в бурном темпе вэгляд, и «Служебный роман». Та же гаомония тудожественного, режиссерского в актер- зависимости от настроения в ского решения. Снова занят пр- характера действия. Эти створтист Б. Коганов, но едва ли вы им нак бы сообщают ритм

ского прогрессивного драматуроодь Мадаен, девушки, подкупающей своей анончностью, глубиной парактера.

И попробуйте кого-либо выделить в спектакле «Варюха» (режиссер М. Апарцев), где выпукло обрисованы и ди-конатая Варюке (Н. Удъянова), и эмкуратистка - староста 9 класса Таня (Э. Черникова), ее подружин Милка (Г. Алехина) и Маришка (Л. Брусинк). и, конечно, вся мальчищечья компания во главе с королем «мушкетеров» Игорем (A. Maлышев), вадиристым верзилой «Петухом» (Б. Нванов), анчностью невависимых суждений Юрой (В. Конный), и поисчио, бабушкой (А. Зайцева).

THE CHERTAKAN PORNIT HONCE жудожественно-стихеного единства. Он чувствуется не только в игре актеров, но и в работе режиссеров и пуложинков. В спектакле «Варюха» все события происходят на удачно найденном общем серебристо-толубом фоке, олицетворяющем свежесть впрельского весеннего утра, и на фоне распрывающихся створон-шитков (как бы страничен пома еще не написанной книги). Из этих створок то выпаряявают в тачце ребята - десятинлассиния, то фектовальной тренировки, то задумчиво запрываются ими в и в «Варюже», с той лишь раз-HHUEN, TO TOM STO REASIOT COми актеры в карактере исполняемых наи сценических обра-

Особо хочется сказать драматических спектавлях. Безусловная удача коллектива -спектакав «Солдатская вдова». Режиссура в исполнители нашан масштабные яркие краски для того, чтобы передать всю остроту ваключенных в драматическом материале сложных жизнениых конфанктов в гаубину психологических зарактеоов. Спектакав получился в главной его идейно тематической лимии - распрытии тя-MEANY MERSHERRING MERCENY CVдеб, чей труд в первод Отечественной войны был равен подвигу. В дожих мирансценах. найденных режиссером - постановшиком Г. Изановым, прокодят одна за другой воднулошие сцены становления колхоза. В которых выпукао вырисовиваются самобытные характеры.

Актерских удач много. Это прежде всего работа артиста Е. Саяпина в роли председателя правления колхова Григория Плетнева. Артист раскрыл нам умелого организатора, человека из народа е самобытной и чистой душой. Артиства В. Самойлова выступает эдесь в роли Марийни, одицетвориющей в себе красоту и мужественную стойкость русской женшким, не согнувшейся под тяжестью нависших над ней живненных испытаний. Э. Белоу-